

“1+8 郑州都市圈”住房公积金互认互贷

圈内购房提取公积金不再受户籍限制

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 曹婷)从9月1日起,郑州都市圈住房公积金实现互认互贷啦!昨日,郑州住房公积金管理中心印发《关于“1+8 郑州都市圈”住房公积金一体化协同发展有关事项的通知》,郑州、开封、洛阳、平顶山、许昌、漯河、新乡、焦作、济源“1+8 郑州都市圈”住房公积金一体化协同发展进入实施阶段。

都市圈城市住房公积金互认互贷

郑州将都市圈其他城市的缴存职工视同本地缴存职工,在郑州购房可以申请住房公积金异地贷

款。同时,不要求贷款职工先取得郑州行政区域户籍。申请人在郑州行政区域内的家庭已有住房套数,利用郑州大数据平台认定;在郑州行政区域外的家庭已有自住住房套数,按照在还商业银行个人住房贷款记录进行认定。

都市圈其他城市缴存职工与郑州缴存职工可以同等条件使用住房公积金。《“1+8 郑州都市圈”住房公积金一体化协同发展合作协议》实施后,都市圈内的缴存职工来郑州购房申请住房公积金贷款时,在审批贷款金额、贷款利率、还款方式、还款期限方面,以及在办理借款

手续、房屋抵押登记、贷款发放方面享受郑州缴存职工同等待遇。

都市圈内购房提取住房公积金不再受户籍限制

在都市圈其他城市购买住房的郑州缴存职工,可以比照在郑州购房提取住房公积金的对应条件,办理住房公积金提取业务,不再要求提取申请人出具购房地的户籍证明。

为方便办理业务,郑州住房公积金管理中心在各政务服务中心办事大厅设立“跨域通办”服务专窗,为都市圈其他城市缴存职工跨市办理住房公积金业务提供便利。

京广路(北三环)封闭施工 夜间出行请绕行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)昨日,记者从中国建筑第七工程局有限公司彩虹桥项目部了解到,因郑州市彩虹桥及接线拆解与新建工程(第二标段)SW 匝道钢箱梁安装需要,京广路(北三环)高架及地面双层双向车道继8月5日~16日夜间封闭施工后,再次进入临时封闭施工阶段。

封闭期限:9月2日~22日每晚10时至次日6时。

封闭范围:京广路高架(兴隆铺路至宏达街)及京广路北三环交叉口地面道路以北300m车辆断行。

萌娃们,开学啦!

“开盲盒”、点朱砂、拿“伴手礼”……校园尝鲜爱上学习

昨日,郑州市区小学一年级新生陆续进校学习。怀揣对全新校园生活的向往,一年级小萌娃们激动之中也有一丝忐忑,希冀之中还隐藏着一些懵懂。“我能做好吗?”面对这个问题,很多小学精心设计,推出一系列的入学课程,消除孩子们的疑虑,让他们以最快的速度爱上学校、适应小学生活。

正观新闻·郑州晚报记者 张勤 王红 文图



“萌新”小学生 “开盲盒”选班级

在中原区锦江小学,第一项课程就是“开盲盒”,让新生们随机抽取口罩,实现自己的班级自己做主。孩子们又在具有象征意义的“班级树”上留下手印,向任课老师行拜师礼,正式开启自己的小学生活。

据介绍,锦江小学为确保一年级新生顺利入校,在前期的幼小衔接课程中投入大量精力。学校课程团队从筹划、探讨、准备,再到实施的每一个环节都精益求精,为新生营造一场温馨难忘的入学体验。



传统文化为新生带来别样“第一课”

“我是小学生了!”二七区祥云路小学迎来稚气未脱的一年级新生。

还没走入校园,首先映入眼帘的是鲜艳的红毯、缤纷的气球和笑意盈盈的校园吉祥物“元宝”。冠必正、钮必结、袜与履、俱紧切……操场上,新生们迎来特殊的“第一课”——古朴的音乐声中,在老师的指点和帮助下,新生们整理好衣冠,郑重地向老师们行拜师礼,用行动迎接身份的转变。

明礼知规,朱砂启智。“开笔礼”仪式中,校长和老师代表蹲下身作为“元宝”们点朱砂启智门。据介绍,在祥云路小学,走红毯、朱砂启智、打卡童年是学校坚持的“迎新传统”。校长张玉华说:“从幼儿园到小学,对于孩子们来说,身份的转变意味着迈入了成长新阶段,我们希望用慢慢的‘仪式感’来为孩子们记录下这段特殊的童年时光。”

“伴手礼”让萌娃快速融入小学生活

“欢迎你!”郑东新区不少小学精心布置了入学场景,飞扬的气球、精美的座签、崭新的书本,都承载了学校对新生们满满的祝福。

“知行合一”成长计划是郑东新区聚源路小学教育集团新生入学品牌课程,将传统文化中“礼”系列主题融入课程内容之中。入学

“伴手礼”是开学一大亮点,每个一年级新生都能收到一份别出心裁的“立体相册”课程单,有美术老师手绘的学校标志性建筑物、学校平面图、校长对孩子的寄语;认识我们的学校、认识我们的老师、课程评价单……让孩子们一进校门,就对校园有自己的感知,帮助孩子迅速融入小学生活。

9月份坐公交 工会最高补贴100元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹)昨日,记者从郑州市总工会获悉,市总工会本月再次开启“会员坐公交工会来补贴”为主题的绿色出行补贴活动。会员刷工会卡乘坐公交地铁,就能享受刷卡金额50%的绿色出行补贴,每人最高补贴100元。

9月1日至30日,持郑州市工会会员卡的会员,使用会员卡乘坐公交、地铁,市总工会将按照实际消费金额的50%对持卡会员进行补贴,补贴资金将于11月份直接返至工会会员卡的金融账户,每人最高补贴100元。

为了欢迎新会员,9月1日至30日激活并使用工会会员卡的工会会员,参与本次活动,能享受刷卡金额100%,最高100元的绿色出行补贴。

200万元健康体检送青年

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 宋雪梦 陈应哲)记者从共青团郑州市委获悉,昨日,“团团帮忙 健康护航”——200万元健康体检送青年活动启动仪式在高新区大河新美医疗院体检中心举行。

活动从9月1日开始到明年7月30日结束,将为全市2000名青年代表每人提供价值1000元的健康体检服务,共计200万元,名额将分配至区县(市)和行业团组织。这是解决青年“急难愁盼”问题的一项创新举措,践行关心关爱青年工作的具体实践,将进一步引领广大青年健康生活、幸福成长。